

MARY KAY

10127732 - Vékony szemöldökceruza



Ez a finom szemöldökceruza behúzható mikrohegygel rendelkezik, amelyet nem kell kihegyezni. A hegyével a szemöldök kontúrozható, pontosan körvonalazható és részletes precízitással kitölthető.

A Vékony kontúrozó szemöldökceruzának vékonyabb, finomabb hegye van. Hogy ne törjön el, soha ne tekerje ki teljesen. Csak annyit tekerjen ki, hogy elegendő termék legyen a szemöldök megrajzolásához, körvonalazásához és könnyed vonásokkal a kitöltéséhez.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász

véleményét!

ÖSSZETEVŐK

DIISOSTEARYL MALATE, TRIETHYLHEXANOIN, C20-40 ACID, C20-40 ALCOHOLS, POLYETHYLENE, SYNTHETIC WAX, GLYCERYL BEHENATE/EICOSADIOATE, ETHYLENE/PROPYLENE COPOLYMER, ETHYLCELLULOSE, BORON NITRIDE, VP/EICOSENE COPOLYMER, TOCOPHEROL, ASCORBYL PALMITATE, MICA, CI 77891, CI 77499, CI 77491, [+/- CI 77492]

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Főbb előnyök

További jellemzők: - A szín sokáig megmarad. - Nem kenődik el. - Könnyű. - Olyan árnyalatokban vásárolható meg, amelyek kiegészítik a legtöbb hajszínt. - Klinikailag tesztelt. - Bőrgyógyászatilag tesztelt.

Megjegyzések és vélemények

A nők egyetértenek: „Mindenki azt hiszi, hogy ez a természetes szemöldököm!”* A Vékony kontúrozó szemöldökceruza „precízen kitölti a szemöldökét”, a szemöldök természetesnek tűnik és sokáig megőrzi a külsejét. Az alábbiakban felsorolunk néhány további jó tulajdonságot, amelyek miatt a nők megszerették a Vékony kontúrozó szemöldökceruzát:* - Lehetővé teszi a szemöldököt szájról szárra megrajzolni. - A szemöldök gyönyörű és egész nap változatlan marad. - Az ápolt szemöldök minden nap önbizalmat ad. *Az eredmények a résztvevők többségétől származik, akik egyetértettek az állításokkal egy egyhetes független fogyasztói tanulmány alatt, amelyben a vékony kontúrozó szemöldökceruzát 53 nő naponta használta.

Alkalmazási tippek

- Bal hüvelykujjával erős körkörös mozdulatokkal masszírozza a jobb tenyerét. - Ismétlje meg a másik kezén is. - A kezét fordítsa tenyérrel lefelé és a bal hüvelykujjával masszírozza a jobb kézfejét, az ujjaitól a csukló felé haladva. - Ismétlje meg a másik kezén is.